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B1. (i)

To owpaTtiSLo KAVEL EAKOELSH TPOXLA UE TO B TNG €Ak va elval (oo pe:

B =v cvv60°T = % (1)

H meplodog meplotpodrg HEca 0TO HayvNTIKO edio elval:
2
T =2 (2)
Bq

H £vtaon tou payvntkol riediou tou cwAnvoeldolg silval:

N
B= GWA. 1 3
M, =1 (3)

y , 2 L
Amo (2) kat (3) €xoupe: T-Z™_ Lt (4)
q uoNka.I
ATo (1) ka (4) €xoupe: B:ﬂzﬂ vL (5)
2 q HoNcmk.I

Eav Slalpéooupe To UKo Tou CWANVOELS0UG e To BAUa TG €Akag Bplokoupe Tov aplBuo Twv

otpodwv

L uoNUm Iq NGT - p’olq
N(S‘I:p, =—= A - P =
§ Tmv N Tmv

B2. (iii)

H opllovtia andotoon avAPeEsA OTa ONHELOKA owoTa elval:

3=P,—-B,=7B, =B, =8B, = u;t, =8u,t, (1)

GO

Mo TG TaUTNTEG AMOKOAANGONG TwV SU0 CWHATWY EXOULE:
v, =20R, v, =R+ (R -d)=n(2R -d)

o Toug Xpovoug KaBodou Ttwv SU0 CWUATWY EXOUE:

[2-2R [2:(2R -d)
t = — ,t,=,——
g g

Me avtikataotacn otnv (1) maipvoupe:

. [2-(2R-d
20R 23R =8w(2R —d) g =16R’ =64-(2R-d)*-2-(2R-d)=
g g
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R3=23-(2R—d)3:>R:2-(2R—d):>d:%R

B3. (i)

Méaoa otov cwAnva To dwtovio udiotatal SLadoxLkEC EAOOTIKEC KPOUOELG Kal SV XAVEL EVEPYELA.
Me Baon tnv apxn tTng emarAnAiag TwV KWVHGEWV TO XPOVLKO SLACTN LA TTIOU ATOLTELTAL yLa Vo EEEA-
Bel To pwToOVIO amd Tov CWANVA Elval (00 HE TO XPOVIKO SlaoTnua TG eVBUYPAUUNG OUAANG Ki-
VNONG TOU KATA UAKOG Tou oplloviiou atova. Apa Ba £XoUE:
¢-ouv60’ =£:At _2 (1)

At c
Amo tn okédaon Compton €xoupe:

v (o h o, hh _ 3
mc 2 2mc mc 2mc 2mc

Me tn BonBela tng oxéong de Broglie Bplokoupe:
h 2 3p’
e )

P _f 3 2m

. , 4L
Amo (1) kot (2) €xoupe: At _m
3p'
OEMAT
1. Ma tn B£on Looppomiag TG TAAAVTWONG EXOULE:

SF=0=F-F, =0=>F-kA/=0 (1)
Ze plo tuxaia BEon Tou CWHOTOG TOU AMEXEL X amd tn B€on Looppomiag tng taldaviwong, n XF
elval ton pe:

SF=F-F, =F-k(Al+x), n onoia pe ™ BorBeta tng (1) Sive:

>F=—-kx
Apa 1o owpa ekteel A.A.T. pe D=k=200N/m.

r2. Juudwva pe tn oxéon (1), otn B€on Looppomiag TNG TAAAVIWGCNG TO EAATNPLO ELVAL EMLUNKU-

F
pévo kata Al = m =0,Im.

To €pyo ¢ F and N B€on ¢uaoikol PAKOUG Tou eAatnpiou LEXPL TN BEon LooppoTtiag Tng TaAd-
VIWONG, LETOTPEMETOL AdEVOC 0 SUVAULKI EVEPYELD TOU EAATNPLlOU AdETEPOU OE KLVNTLKN EVEP-
YELO TOU oWHATOoG, N omolia Ba gival N Kmax TNG TaAavtwong, SnAadr n evépyela TG TAAGVTWONC.

W, =U, +K,,, = W,=U, +E = FA( :%kMz +%kA2 = A=0,Im

3. H katapynon t¢ dUvaung 6a mpokaAECEL LETATOTILON TNG B€0NG LOOPPOTILAG OTO PUGCLKO KOG
Tou ehatnpiou. Emeldn) n katdpynon yivetal otnv akpaio 6éon, n B€on autn Ba amoteAel kat a-
kpala Béon NG véag TOAAvVIwoNg, OmMOTe TO TAATOG TNG Véag ToAdviwong Oa  elval

A'=A+Al=A'=0,2m .
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H péytotn taxtnta tng véag toddviwong eivat v, = A’ (2)

H ouxvotnta SteAeloswyv Tou cwUATOG amo tn B€on woopporiag tng Taldvtwong eivat ton pe
rad

10 5
fy... =—Hz, apa n ouxvotnta tng takdvtwong elvat £ =—Hz kat o =2nf =10—.
i s

, , m
Me avtikatdotaon otn (2) maipvoupe: v, = 2?

Ao tnv apxn Slatrpnong TN eVEPYELag yla tnv taldvtwaon Ba Bpoupe tnv anoudkpuvon d otnv

omoia n taxvtnTa €xeL METpo 1m/s.

1o 1 PN BT I ” Ulz
EkA =Emol "rzkd =d=+/A _¥Ul ==, /A ——2:>d=i0,l\/§m
Q)

1
—kd?
st — i 2 i = Uax =3
K *k_A’z _7kd2 K
2 2

d
r4. O puBuoG peTaBoAng TNG OpUng, d_l': =2F, undeviletal otn B€on Loopporiag, onote:

Ap=mv,_ -0 (3)

H pada tou cwpatog BplokeTal amd Tn oXEon TNG KUKALKNG CUXVOTNTAG

ooz\/E:m:ﬂ(g
m

Me avtikatdotacn otn oxéon (3) maipvoupe Ap =4kgm/s

OEMA A

—_—

M | T’) -_._ F
'g.—'—‘;D:

[ (8)
L—A
¥

\

T
T
{ A

!

B
W,
¥R

[t=0]

A1l. Anto tnVv Loopporio Tou aywyou 1 €XoupE:
T-mg=0=T =0,5N
Ao TNV LooppoTTia TNG TPOXAALOG EXOUUE:

T2r=Tr=T,=IN
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ATO TNV LoopPOTILa TOU CWHATOG 0TO 0pL{ovTLo Agio Samedo €xoue:

F=T,=IN

H SUvaun mou &€xetal n TpoxaAia amno tov aova nepLoTPOdG TNG EXEL LETPO:

F,=F +F =|T,”+(T,+Mg) =J1+25N=F=+26 N

A2. Ta tov aywyo KA oxveL ot

0,7—0,52

m
005 & o nThE

T -mg=mo, =a, = B
Ot petadopkég EMITAXUVOELG TOU aywyoU KoL TOU CWHATOC avtioTtolya, KaBwg Kal n YwVLOKN L
TAUVON TG TPOoXaAiog cuVEEoVTaL e TIC OXEDELC:

o o m
o =—=—2=0,=2—

2r r S
H véa dUvapun mou aokeltal oto cwpa X €xet pétpo F'=1,8N.
Mo To owpa X LoXVEL OTL:

F-T,=ma,=T,=F-m,, =(1,8-0,2)N=T, =1,6N

A3. Ao TV t=3s Kol PETA 0 aywyog KA Kot To cwpa 2 KAvouv emiBpaduvopevn Kivnon.

Apa, aAAAZouV OL TACELG KAL OL ETUTAXUVOELG TWV CWHATWV.

MNa va Bpolpe Tov aplBud twv meplotpodwyv Pplokou e T ywvia meplotpodn ota U0 XPOVIKA
Slaotruara.
Arto 0 €wg 3s TTOU KAVEL ETLTAXUVOUEVN LOXVEL OTL:

o =&=i@:>a =20@ , Nl=%=Lla t2=L20-32:>N1=£ oTp
" r 015’ ! s’ 2n 2n2 ' 4n T

370 TENOG TNG ETUTAXUVOMEVNG KIvNoNg N TpoXoAla €XEL OITOKTHOEL YWVLOKA TaXUTNTO LoN UE

o =Bt 23T o 6of
! r 0,1s ! S

Mo to Sldotnua o n tpoxaAia kavel emiBpaduvopevn kivnon LoXUEL OTL:

a, —-10/3r
o =—= J—

00 r
Yoor 0,1 ¢ v 3§’

Al

O apBuog Twyv meptotpodwv N; elvat:
2

O‘)1
A 2|a] 2 2
L | O 3600 G‘Cp:>N2=—76‘Cp
" ] e

N, =
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Apa 0 GUVOALKOC aplOUOC TwV MepLoTpodwyV eival:

2 2
N1+N2=? th+?7 th:>N1+N2=7? otp

A4. O 2°¢ kavovag Kirchhoff yia to kUkAwpa Sivel

EM—L$—iR=0:>Em L9 R (),

t dt
UB=lLi2:>i=‘}2£:>i=2A
2 L
A

Amno tn oxéoni=0,5t—2,4 (SI) mpokUmtel % =0,5—
s

Me avtikataotacn otnv (1) maipvoupue

E, —0,1H-0,52 424010 E, =0,25V
S
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